Nepravidelné sudoku
Vypliite tabulku Cisly 1 az 6 u malého sudoku a 1 az 9 u velkého tak, aby se stejna cisla neopakovala v Zadném
fadku, sloupci ani v Zadné tucné ohranicené oblasti.
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Souctové sudoku

Vypliite tabulku Cisly 1 azZ 6 u malého sudoku a 1 az 9 u velkého tak, aby se stejna Cisla neopakovala v Zadném
radku, sloupci ani v Zadné tucné ohranicené oblasti.

Cisla v kole¢kach mezi policky udavaiji soucet ¢isel v polickach, mezi kterymi se kolecko nachazi.
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Mince
Doplii do kazdého policka jednu ¢eskou minci (1, 2, 5, 10, 20 nebo 50) tak, aby ¢isla uvedend okolo tabulky
udavala soucet minci v daném fadku nebo sloupci.
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Tykadla

Nakresli ke kazdému kolecku jedno nebo vice tykadel (¢ar), které vedou z kole¢ek vodorovné nebo svisle a konci
ve stfedu jin¢ho policka. Tykadla se nesmi kiizit, pfekryvat ani nesmi protnout jin¢ kolecko s Cislem.
Cisla v koleckach udavaji pocet policek, kterymi prochazi tykadla pattici danému kolecku.
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